



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Előzetesbe kerültek a februári bajai rablás gyanúsítottjai

A Bajai Járási Ügyészség rablás büntette és más bűncselekmények miatt 2014. április 3-án indítványozta annak a két – bajai és kunfehértói -32 éves férfinak az előzetes letartóztatását, akik 2014. február 23-án, az éjjeli órákban Baján brutális módon kiraboltak egy helybéli 35 éves férfit.

A rendelkezésre álló adatok szerint a két maszkot viselő férfi 2014. február 23-án éjjel úgy hatolt be a 35 éves sértett házába, hogy betörték az udvari terasz üvegezett ajtáját. Ezután a gyanúsítottak a szobában az ágyában a zajra felülő sértetthez mentek és a náluk lévő baltanyéllal többször megütötték a fejét. A rablók a földre kerülő sértett kezét és lábát műanyag gyors kötözővel összekötötték. A bántalmazás miatt a sértett elmondta a gyanúsítottaknak, hogy a pénzét a szobában lévő szekrény tetején tartja. Ezután a gyanúsítottak a szekrény tetejéről ellopták az ott lévő reklámtáskát, a benne lévő 2.000.000,- forinttal. A két rabló a sértett száját ragasztószalaggal is leragasztotta, majd a zsákmánnyal együtt elhagyták a helyszínt. A sértett 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A rendőrség a férfiakat rablás büntettén kívül magánlaksértés büntettével és személyi szabadság megsértésének büntettével is gyanúsítja.

Az ügyészség szerint a két férfi előzetes letartóztatása azért indokolt, mert tartani kell attól, hogy a bűncselekmények súlyossága, büntetéssel fenyegetettségének mértéke miatt szabadlábon hagyásuk esetén a hatóságok elől elszöknének, elrejtőznének. Ezen kívül fennáll a veszélye annak is, hogy tanúk befolyásolásával, megfélemlítésével, vagy bizonyítási eszközök elrejtésével, megsemmisítésével megghiúsítanak vagy megnehezítenék a bizonyítást. Az egyik férfi esetében még további okok is fennállnak, hiszen ő elrejtőzött a hatóságok elől, Szegeden fogták el a nyomozók, illetve tartani kell attól is, hogy újabb, szabadságvesztéssel büntetendő bűncselekményt követne el.

A Bajai Járásbíróság nyomozási bírója az ügyészség indokaival egyetértve 2014. április 3-án 30 napra elrendelte mindkét férfi előzetes letartóztatását. A végzés nem jogerős, ellene a gyanúsítottak és védőik fellebbeztek.

Kecskemét, 2014. április 3. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész